

平成 28 年 10 月 27 日

各位

会社名:フューチャーベンチャーキャピタル株式会社 (コード:8462 JASDAQ スタンダード)

代表者名:代表取締役社長 松本 直人間合せ先:執行役員管理部長 赤松 典昭 (TEL:075-257-2511)

主要株主の異動に関するお知らせ

平成28年10月27日付けで、以下のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

1. 異動が生じた経緯

当社第8回新株予約権が行使されたことにより総株主の議決権の数が増加し、主要株主である筆頭株主が所有する議決権数の総株主の議決権の数に対する割合が低下し、主要株主に該当しなくなったものです。

2. 異動した株主の概要

(1)	名			称	株式会社カネカ	
(2)	所	所 在		地	大阪府大阪市北区中之島二丁目3番18号	
(3)	代表者の役職・氏名		氏名	代表取締役社長 角倉 護		
(4)	事	業	内	容	化成品、機能性樹脂、発泡樹脂製品、食品、ライフサイエンス、エレクトロニクス、合成繊維、その他に関係する事業	
(5)	資 本		金	33,046 百万円		

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (平成 28 年 9 月 30 日現在)	7, 664 個 (766, 400 株)	10. 79%	第1位
異 動 後	7, 664 個 (766, 400 株)	9.81%	第1位

- ※1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 1,200 株
 - 2. 平成28年9月30日現在の発行済株式総数
- 7, 104, 600 株
- 3. 異動前の総株主の議決権の数に対する割合は、平成28年9月30日現在の発行済株式総数から自己株式を控除した株式にかかる議決権の数71,034個を基準に算出しております。異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、平成28年9月30日現在の発行済株式総数から自己株式を控除した株式にかかる議決権の数71,034個に、平成28年10月27日までの間に新株予約権の行使により発行された当社普通株式にかかる議決権の数7,100個を加算した78,134個を基準に算出しております。
- 4. 総株主の議決権の数に対する割合については、小数点以下第三位を四捨五入しております。

4. 今後の見通し

特段の記載すべき事項はございません。